
Ｑ３　この授業のレベルについて

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

高すぎる
やや

高すぎる
適切である

やや
低すぎる

低すぎる

計セ 講義 418 849 2,121 201 76 3,665
11.41% 23.17% 57.87% 5.48% 2.07% 100.00%

外セ 語学 441 1,835 6,403 329 53 9,061
4.87% 20.25% 70.67% 3.63% 0.58% 100.00%

スポ健 演習 104 226 1,474 55 19 1,878
5.54% 12.03% 78.49% 2.93% 1.01% 100.00%

共通科目 講義 207 745 3,010 88 11 4,061
5.10% 18.35% 74.12% 2.17% 0.27% 100.00%

法学部 講義 821 2,390 6,264 163 35 9,673
8.49% 24.71% 64.76% 1.69% 0.36% 100.00%

演習 52 325 669 24 6 1,076
4.83% 30.20% 62.17% 2.23% 0.56% 100.00%

計 873 2,715 6,933 187 41 10,749
8.12% 25.26% 64.50% 1.74% 0.38% 100.00%

経済学部 講義 565 1,818 4,987 111 36 7,517
7.52% 24.19% 66.34% 1.48% 0.48% 100.00%

演習 53 336 1,201 25 7 1,622
3.27% 20.72% 74.04% 1.54% 0.43% 100.00%

計 618 2,154 6,188 136 43 9,139
6.76% 23.57% 67.71% 1.49% 0.47% 100.00%

文学部 講義 370 1,543 4,702 93 17 6,725
5.50% 22.94% 69.92% 1.38% 0.25% 100.00%

演習 215 1,092 3,168 96 5 4,576
4.70% 23.86% 69.23% 2.10% 0.11% 100.00%

計 585 2,635 7,870 189 22 11,301
5.18% 23.32% 69.64% 1.67% 0.19% 100.00%

理学部 講義 471 997 1,588 25 9 3,090
15.24% 32.27% 51.39% 0.81% 0.29% 100.00%

演習 147 355 542 11 4 1,059
13.88% 33.52% 51.18% 1.04% 0.38% 100.00%

計 618 1,352 2,130 36 13 4,149
14.90% 32.59% 51.34% 0.87% 0.31% 100.00%

教職課程 講義 29 101 1,083 29 6 1,248
2.32% 8.09% 86.78% 2.32% 0.48% 100.00%

演習 30 158 1,289 25 7 1,509
1.99% 10.47% 85.42% 1.66% 0.46% 100.00%

計 59 259 2,372 54 13 2,757
2.14% 9.39% 86.04% 1.96% 0.47% 100.00%

学芸員 講義 13 92 524 8 2 639
2.03% 14.40% 82.00% 1.25% 0.31% 100.00%

演習 2 5 98 1 0 106
1.89% 4.72% 92.45% 0.94% 0.00% 100.00%

計 15 97 622 9 2 745
2.01% 13.02% 83.49% 1.21% 0.27% 100.00%

合計 3,938 12,867 39,123 1,284 293 57,505
6.85% 22.38% 68.03% 2.23% 0.51% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

高すぎる
やや

高すぎる
適切である

やや
低すぎる

低すぎる

講義 2,894 8,535 24,279 718 192 36,618
7.90% 23.31% 66.30% 1.96% 0.52% 100.00%

演習 603 2,497 8,441 237 48 11,826
5.10% 21.11% 71.38% 2.00% 0.41% 100.00%

語学 441 1,835 6,403 329 53 9,061
4.87% 20.25% 70.67% 3.63% 0.58% 100.00%

合計 3,938 12,867 39,123 1,284 293 57,505
6.85% 22.38% 68.03% 2.23% 0.51% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

高すぎる
やや

高すぎる
適切である

やや
低すぎる

低すぎる

学部１年 1,778 5,196 14,960 659 171 22,764
7.81% 22.83% 65.72% 2.89% 0.75% 100.00%

学部２年 1,146 3,995 10,949 264 52 16,406
6.99% 24.35% 66.74% 1.61% 0.32% 100.00%

学部３年 560 2,237 7,295 173 32 10,297
5.44% 21.72% 70.85% 1.68% 0.31% 100.00%

学部４年 202 759 3,536 97 21 4,615
4.38% 16.45% 76.62% 2.10% 0.46% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

高すぎる
やや

高すぎる
適切である

やや
低すぎる

低すぎる

25名以下 386 1,982 5,923 169 29 8,489
4.55% 23.35% 69.77% 1.99% 0.34% 100.00%

26～50名 760 2,842 9,877 419 75 13,973
5.44% 20.34% 70.69% 3.00% 0.54% 100.00%

51～100名 1,100 2,604 6,888 283 94 10,969
10.03% 23.74% 62.80% 2.58% 0.86% 100.00%

101～200名 582 2,237 6,892 143 31 9,885
5.89% 22.63% 69.72% 1.45% 0.31% 100.00%

201名以上 1,110 3,202 9,543 270 64 14,189
7.82% 22.57% 67.26% 1.90% 0.45% 100.00%

合計 3,938 12,867 39,123 1,284 293 57,505
6.85% 22.38% 68.03% 2.23% 0.51% 100.00%
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